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進級おめでとうございます！
校庭の桜の花も咲き乱れ，一気に春満開となりました。いつもより長い休みとなってしまいましたが，いかがお過ご

しでしょうか。
この度は，進級おめでとうございます。本日始業式が行われ，子どもたちは，進級した嬉しさと新たな出会いへの喜

びで笑顔いっぱいでした。新しいお友だちを迎えて６６名でのスタートです。
学年だよりのタイトル「ステップアップ」は，４学年の学年目標・合い言葉にしていきたいと思います。これまで学

んできたことを生かしながら，高学年に向けてステップアップしていきたいという願いを込めました。
子どもたちを，保護者の皆様とともに，認め励ましてまいります。１年間どうぞよろしくお願いいたします。

今月の生活目標 きまりを守ろう
○校内では名札をつける。 ○交通ルールを守って登下校する。
○時間を守る。 ○廊下や階段は右側を静かに歩く。

学年 担任紹介 どうぞよろしくお願いいたします！

＊お知らせとお願い＊

○本日ピンクのファイルに入れて持ち帰った書類は，記入
や追加・訂正をして，10 日（金）までに担任までご提出 ①児童生徒調査票
ください。兄妹の学年・組の記入もお願いします。 ②災害時児童引き渡し緊急連絡カード

③保健調査票
○家庭位置確認は，位置確認を目的として行います。玄関先で失礼させていただきます（不在でも結構です）。
7 月に個別面談を予定していますが，相談したいことなどがありましたら，随時担任までご連絡ください。

○持ち物，新しい教科書には必ず記名をお願いいたします。
本日９冊の教科書類を配付いたしました。確認してください。 ①国語教科書 ②書写教科書
（なお，社会科下の教科書は家庭での保管，社会科上の教科書 ③社会科補助教材(オレンジ) ④社会科地図帳
と図工と保健は学校保管になっています） ⑤算数教科書 ⑥理科教科書 ⑦音楽教科書

⑧道徳教科書 ⑨道徳ノート
○４年生で使用するノ－トの１冊目は学校で一括購入します。２冊目からは同じ規格のものをご家庭でご用
意ください。なお，自学ノートは学校で預かることがありますので，早い時期にもう１冊準備してくださ
い。（１㎝方眼ノートや昨年度残ったノートでもいいです）

の行事予定
６日（月）新任式・始業式
７日（火）入学式（自宅学習）
８日（水）身体測定 給食開始 登校班会議（２校時）
９日（木）避難経路確認（２校時）

１３日（月）家庭位置確認①
１４日（火）家庭位置確認②
１５日（水）家庭位置確認③
１６日（木）家庭位置確認④
１７日（金）家庭位置確認⑤
２９日（水）昭和の日

※家庭位置確認の期間は，１４時１５分頃下校になります。

※５月１日（金）引き渡しを伴う避難訓練

の学習予定
国語○もしも，どうしたい

○こわれた千の楽器

社会○住みよいくらしを守る
・水はどこから

算数○折れ線グラフ ○わり算の筆算

理科○天気と気温 ○季節と生き物（春）

音楽○花束をあなたに ○さくらさくら

体育○陸上運動

図工○絵の具で夢もよう

総合○ウェブマップを使って課題をつくろう

道徳○あなたの時間にいのちをふきこめば
○目覚まし時計 ○あいさつできた

※一部教科担任制で授業を行っていきます。
社会科・・・，理科・・・
音楽・・・図工・・・
書写・・・・・・

１組担任 ２組担任

新しいお友だちの紹介


